ПРОЗРАЧНОГО ЧЕЛОВЕКА ЛЕГЧЕ ВЫЛЕЧИТЬ

...Все началось с того, что моя родственница стала падать в обмороки. Всевозможные дорогие обследования в разных клиниках никаких отклонений в здоровье не выявили. Девушке всюду ставили диагноз «здорова», а она продолжала терять сознание то в транспорте, то на улице.

одруги посоветовали обратиться в медицинский центр тибетской медицины, о котором слава идет по всей Москве. Дескать, там разработаны особые методы диагностики. Без всякой надежды на успех - много сейчас развелось разных центров - мы все-таки помчались в эту клинику.

А дальше все выглядело чудом. Нам повезло - прием вел доктор Тензин из Индии. В центре работают по контракту ведущие специалисты тибетской медицины из разных клиник мира. Пациентке предложили поставить локти на стол. Врач прощупал, «прослушал» ее руки и ровно через четыре минуты выдал подробную картину всех ее болячек, начиная от слегка сдвинутого позвонка, увеличения щитовидной железы и кончая нарушениями в деятельности надпочечников. Ей назначили прогревание полынными сигарами, иглоукалывание, фитопрепараты, и через две недели она чувствовала себя здоровой.

Пульсовой диагностикой владеют и другие специалисты центра «Наран». Этой клинике исполнилось уже пятнадцать лет, и она помогла сотням людей обрести здоровье. Широкую известность ей принесло уникальное сочетание (все 15 врачей «Нарана» имеют дипломы государственных медицинских вузов, степени кандидатов медицинских наук!) современных методов лечения и эффективных методик тибетской медицины.

Здесь очень приятная аура звучит медитативная музыка. ароматы благовоний помогают расслабиться, экзотические растения радуют глаз. Такая атмосфера снимает стрессовое состояние, страх, которым подвержены многие больные, и настраивает на доверие к врачу. А методики диагностики и лечения здесь действительно уникальные.

По словам Светланы Чойжинимаевой, возглавляющей клинику, здесь лечат не отдельный больной орган, а прежде всего определяют конституцию человека, чтобы восстановить динамическое равновесие всех жизненных энергий организма.

- Но признайтесь, ведь не каждому дано овладеть таким методом диагностики - за три минуты нескольким все болезни. Наверное, нужен особый талант... И насколько она точна?

- Конечно, нужны очень чувствительные руки, знания и опыт, чтобы по нескольким точкам определить состояние любого органа и здоровья в целом. Немногие овладевают в совершенстве этими методиками, и поэтому те бриллианты знаний, которые есть, нужно хранить и шлифо-

Прощупав эти точки, можно посмотреть истоки болезни и то, как она будет трансформиро-

- Светлана Галсановна, с какими болезнями часто обращаются? - интересуюсь у директора клиники.

- Чаще всего v человека возникают проблемы из-за гастрита или холецистита. Эти как бы не тяжелые болезни, которые не

принято воспринимать всерьез, как правило - лишь верхушка айсберга. Потянул за эту «ниточку», а там такой клубок болезней обнаруживается. Когда приходят к обычному врачу, то обычно жалуются на боли в какой то области. Делают УЗИ или еще какое-то обследование, высвечивая больной участок. Наш метод позволяет оценить весь организм, делает человека как бы прозрачным. И это позволяет правильно лечить. Оказывается, самая банальная болезнь холецистит не так уж банальна. Она приводит к изменениям в кишечнике, геморрою, полипам. А эти изменения в свою очередь вызывают венозный застой в печени. В результате может развиваться ишемическая болезнь сердца. Нарушается кровообращение в головном мозге. Вот такая цепочка. В человеке все взаимосвязано

В основном у нас пациенты, которым обычное лечение не помогает, которые уже обошли немало клиник. побывали во многих больницах. Лечение самое разное - минералами, иглоукалыванием, прижиганием специальными сигарами, наполненными травами.

.Иногда здесь выдаются жаркие денечки: приходят до ста человек в день. Конвейер холециститов, колитов, полипов. Врачи цепляются за эти ниточки-жалобы, которые на поверхности, и раскручивают клубок. Бич последнего времени: грыжа позвонков. С помощью иглоукалывания, прижиганий удается довольно успешно избавлять людей от этой болезни. Один пациент, к примеру, лечил позвоночник. Решил лечь в больницу. Вышел оттуда вроде полегче стало. Когда его осмотрели в клинике «Наран», стало ясно, что на самом деле его состояние ухудшилось. Лечение сказалось на кишечнике, там образовались сплошные полипы, опущение желудка и почек. Потихоньку стали ситуацию выравнивать. Он с трудом ходил, еле приползал поначалу. И уже потерял веру в то, что сможет нормально двигаться. Сейчас ожил. почти

Татьяна ХАРЛАМОВА



УСПЕШНОЕ ЛЕЧЕНИЕ: Синдрома хронической

- усталости Желчно- и мочекаменной болезней
- Головных болей, сосудистой § дистонии
- Опущения органов
- Эндометриоза, бесплодия
- Сахарного диабета Суставов и позвоночника
- Энуреза, нефрита

Похудение по-тибетски 156-2987 **•** 974-7064 Ст. м. "Войковская". 5-й Войковский пр., д. 12



С 1998-го по 2004 год число фальсифицированных лекарств выросло в десятки раз, что неудивительно. По своей прибыльности рынок лжемедикаментов делит сомнительное лидерство с торговлей наркотиками, оружием и проституцией. Однако многообразие лжелекарств не может не удивлять.

ЛЕКАРСТВА, КОТОРЫЕ МЫ ВЫБИРАЕМ.

РЫНОЧНАЯ АПТЕКА

Только за один 2003 год из обращения изъяли 36 тысяч упаковок подделок на сумму 4,7 миллиона рублей. В продаже фальшивок были уличены такие российские предприятия, как «Биосинтез», «Биохимик», «Фармадон», «Мосхимфармпрепараты».

Но если еще лет пять-шесть назад большая часть подделок поставлялась в Россию все-таки из Индии и Китая, то ныне почти 60 процентов произведено в нашей стране. Первой ласточкой стал завод «Красфарм», где в 1997 году обнаружили фальсификата полиглюкина, широко применяемого в хирургии кровозаменителя.

По информации Всемирной организации здравоохранения (ВОЗ), 42 процента подделок приходится на антибиотики. Но и здесь мы стремимся оказаться впереди планеты всей. По данным Минздрава, число фальсифицированных антибиотиков в России достигает от 47 до 50 процентов. На почетном втором месте гормональные препараты - 11 процентов. Третье место разделили лекарства, улучшаюшие функции желудочно-кишечного тракта, противогрибковые средства и анальгетики. Особенно опасны для потребителей подделки снотворных и седативных препаратов, использование которых нередко представляет прямую угрозу для жизни.

Покупатель нередко полагает, что лучше приобрести препарат с этикеткой некой зарубежной фирмы, чем его российский аналог. Для различия таких медикаментов, подчас значительно различающихся своим фармацевтическим воздействием, специалисты пользуются двумя терминами: брэнд (подлинник. оригинальный препарат) и дженерик. В идеале дженерик является препаратом, полностью соответствующим по своим терапевтическим возможностям брэнду. Только выпускается он не фирмой-разработчицей оригинала, а по ее лицензии. Чаще всего в странах Юго-Восточной Азии или Магриба. Увы, экспертная проверка показывает, что подобная продукция даже отдаленно не напоминает свой прототип.

ПСЕВДОНИМ ДЛЯ ОТРАВЫ

Медики различают несколько видов фальсифицированных лекарств, предлагаемых в аптеках под видом патентованных средств. Один из самых распространенных - продажа лекарства-пустышки, изготовленного из, казалось бы, безобидных веществ - крахмала, сахарной пудры, белой глины, в которых полностью отсутствует даже минимальное фармацевтическое наполнение.

Ничто не ново под луной, и в медицине с незапамятных времен врачи применяли в своей практике плацебо - лекарство без лекарства - препарат, внешне похожий на таблетку или пилюлю, но не содержащий активного медикаментозного агента. Такие средства чаще всего назначались пациенту, если требовалось уменьшить дозу сильнодействующего препарата или при экспериментах с новыми лекарствами. Плацебо давало хороший эффект и за счет психологического воздействия и веры больного во врача и его рецепты.

Ныне дело обстоит с точностью наоборот. В красочной упаковке действительно может находиться относительно безвредное вещество. Однако и название этого препарата, и инструкция,

прилагаемая к нему, утверждают, что в ваших руках едва ли не панацея от всех существующих болезней. В случаях, когда необходима срочная помощь, например, во время приступа стенокардии такая безобидная пилюля способна оказаться страшнее яда: ведь человек может умереть от острого инфаркта.

Другой распространенный тип подделки - препарат, в котором целебное вещество присутствует, но худшего качества, нежели в оригинале. В результате создается видимость лечения, способная ввести в заблуждение даже опытного врача.

Иногда недобросовестный производитель сознательно уменьшает в препарате количество полезного вещества для увеличения объема производ-

Нередки случаи выпуска лицензионных препаратов в малоизвестных фирмах, когда в целом соблюдаются количественные пропорции фармацевтических средств, но грубо нарушается технологический процесс. В итоге продукция не соответствует медицинским требованиям.

По существу единственное преимущество копии - ее низкая цена по сравнению с оригиналом. Поэтому лучше сразу ориентировать себя на покупку

Есть несколько достаточно простых правил, способных защитить от подделки.

■ Старайтесь покупать лекарства в одной и той же, проверенной, аптеке

■ Ни в коем случае не пользуйтесь сомнительными услугами аптечных киосков в подземных переходах, аптеки на колесах. Именно в таких пунктах чаще всего реализуется контрафактная продукция.

■ Не приобретайте лекарств про запас, без рекомендации врача, доверившись кому-то из знакомых или телевизионной рекламе.

■ При малейших сомнениях требуйте у продавца сертификат соответствия. в котором должны быть указаны торговое и международное название препарата, фирма-производитель, дозировки, возможные осложнения, вызванные приемом лекарства, противопоказания к его

Александр КРЫЛОВ

не миритесь с ПСОРИАЗОМ

В США "Лома Люкс Псориасис" ("Лома Псориаз") успешно применяется с 1990 года, в России с 1999 года!

"Лома Люкс Псориасис" ("Лома Псориаз") производства Loma Lux Laboratories США - природное минеральное гомеопатическое средство для лечения больных псориазом.

Микродозы активных ингредиентов "Лома Люкс Псориасис" (никель и бромиды) активируют обмен веществ, способствуют восстановительным процессам, оказывают успокаивающее действие.

Исчезает зуд, прекращается шелушение, рассасываются псориатические бляшки, нормализуется сон, улучшается общее самочувствие. Применяется внутрь

один раз в день! "Лома Люкс Псориасис" эффективен, хорошо переносится и не вызывает побочных явлений "Лома Люкс Псориасис"

очистит вашу кожу НАДОЛГО!

www. gritonika.ru 🕿 154-96-26, 797-63-66, 788-11-00 🕿

КАК ВЕРНУТЬ ЗДОРОВЬЕ СУСТАВАМ

ховету подруги. Честно говоря, ни на что особо не рассчитывала. Но уже через месяц боли исчезли овсем, вернулась подвижность в суставах. Теперь я могу сама о себе позаботиться! Хочется сказать 🕿 большое человеческое спасибо создателям "Остео Эс".

"Постоянно ощущал ломоту в коленях и спине при перемене погоды. Коллеги по работе 🚆 посоветовали проверенное средство - препарат "Остео Эс". Пройдя курс, полностью избавился от этих в смирнов".

СМИРНОВ А.В., 47 лет

ЛЕТ УСПЕШНОЙ ПРАКТИКИ

ОСТЕОПОРОЗ **АРТРИТ** APTPO3 • ОСТЕОХОНДРОЗ ПЕРЕЛОМЫ Натуральный препарат "Остео Эс" - единственная альтернатива

традиционной медицине и хирургическому вмешательству. "<mark>Остео Эс" -</mark> уникальная программа, специально разработанная для лечения заболеваний

опорно-двигательного аппарата. В его состав входят только натуральные компоненты. **"Остео Эс**" оказывает обезболивающее, противовоспалительное и противоотечное действие

Остео Эс восстанавливает синтез внутрисуставной жидкости. "Остео Эс" способствует возрождению костной и хрящевой ткани.

"<mark>Остео Эс"</mark> рекомендован для профилактики и лечения остеопороза.

Здоровые суставы - это основа вашего здоровья! Заказать препарат и получить более подробную информацию вы можете по тел. 767-08-99 (с 10.00 до 20.00 ежедневно). Скидки льготникам.